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REQUERIMENTO nº 81/2017
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores
A Vereadora Suzana Cardoso Alves, Líder da Bancada PRB, vem respeitosamente, com base no que preceitua o artigo 146, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Uruguaiana, REQUERER, após aprovado pelo Douto Plenário, que esta Casa Legislativa encaminhe solicitação ao  Exmo. Sr. Prefeito Municipal Ronnie Mello, para que determine ao Sr Secretário de Segurança, Trânsito, Transporte e Mobilidade Urbana,   que  possa viabilizar a ida de uma viatura da ROMU com 02 (dois) efetivos ao interior do município por 03 (três) vezes na semana.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se o requerimento tendo em vista que a insegurança que estamos vivendo e que já chegou ao interior do município, se faz extremamente necessário, devido ao alto índice de criminalidade que vem tomando conta nesta região.
Ademais, devido á grande distância da cidade, os Distritos estão vulneráveis à delitos pela falta de policiamento ostensivo. Haja visto, o último acontecimento ocorrido na Barragem Sanchuri, no grupo da 3ª Idade, onde um elemento invadiu este local durante um torneio de bocha portando uma Winchester 38 e a seguir efetuou disparos em direção às pessoas que ali se encontravam.
                   Assim, reforço meu pedido, em virtude da falta de segurança e situações que vem se agravando por conta da falta policiamento no interior do Município.
Uruguaiana 21 de Novembro de 2017.
Verª. Suzana Cardoso Alves
Líder da Bancada do PRB
