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INDICAÇÃO nº 55/2018
Documento 12/18
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores:
O Vereador Mano Gás, vem respeitosamente, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa INDICAR que, após aprovado pelo douto Plenário, seja enviada correspondência ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para criação da “Campanha doar é o melhor remédio.”
JUSTIFICATIVA
A presente indicação tem como objetivo da doação consciente de medicamentos e também para ajudar a manter o estoque de remédios das Farmácias Municipais, arrecadando aqueles medicamentos que as pessoas tem em casa e não estão mais sendo utilizados, porém ainda dentro do prazo de validade. Bastará levá-los à Farmácia Municipal ou  Unidades Básicas de Saúde (UBS’s) dos bairros, em horário a ser determinado pela Secretaria Municipal de Saúde. 
Os medicamentos em comprimidos e drágeas, mesmo que sejam sobras na cartela, deverão estar na embalagem original, onde se possa verificar a data de validade. Os medicamentos líquidos só poderão ser aceitos se estiverem lacrados, ou seja, não tenham sido previamente utilizados.

Os medicamentos, após a doação, serão avaliados por profissional farmacêutico (data de validade, integridade das embalagens), classificados (por tipo de ação, indicação) e colocados à disposição da população.
Uruguaiana, 18 de abril de 2018..
Ver. MANO GÁS
Bancada do PSDB
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