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MOÇÃO nº 032/2019
Exmª Srª. Presidente
Exmªs. Senhoras e Senhores Vereadores 

O Ver. IRANI COELHO FERNANDES, da  Bancada  Progressista, requer, na forma regimental, e desde que aprovado pelo douto Plenário, que esta Casa encaminhe MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à 2ª BRIGADA DE CAVALARIA MECANIZADA ‘BRIGADA CHARRUA”; 8º Regimento de Cavalaria Mecanizada (8ºRCMec); 22º Grupo de Artilharia Autopropulsado (22ºGACAP); 3ª Bateria de Artilharia Anti Aérea (3ªBiaAAAe); e Posto Médico de Guarnição de Uruguaiana, pela passagem da data de 19 de abril  alusiva ao “Dia do Exército Brasileiro”.

                               19 de Abril de 2019
                                    Dia do Exército Brasileiro!

Queremos enaltecer o Exército Brasileiro, cuja data magna é comemorada em 19 de abril, em memória dos brasileiros de diferentes grupos étnicos - mas com o mesmo objetivo patriótico - que se reuniram pela primeira vez para combater com sucesso a dominação estrangeira - os holandeses em Pernambuco - na Batalha dos Guararapes em 1648.

“Nós somos da Pátria a guarda, / Fiéis soldados, / Por ela amados", arremata a canção. 

O Dia do Exército Brasileiro é data que serve para comemorarmos essa vitória, enaltecer o espírito patriótico brasileiro e para divulgar a importância dessa Força Armada como entidade de proteção do território e reconhecida pela nação brasileira.

O Exército Brasileiro - presente nos eventos de maior relevo na consolidação da nação brasileira, guardião da Pátria, local de fiéis cidadãos que dão a própria vida se preciso for.

Soldados brasileiros, 

A paz queremos com fervor, / A guerra só nos causa dor. / Porém, se a Pátria amada / For um dia ultrajada / Lutaremos sem temor.

Com esse compromisso de adoração pela pátria, nossa moção se enche de gratidão e júbilo para parabenizar a todos os integrantes da ativa e da reserva pela passagem do Dia do Exército Brasileiro.     

Uruguaiana, RS., em 15 de abril de 2019.
                                             IRANI COELHO FERNANDES
                                                 Vereador - Progressista
Rua Gen. Bento Martins, 2619 – Fone: (55) 3412-5893 – Cep: 97501-520 – URUGUAIANA-RS

