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CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANAPODER LEGISLATIVO
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS

REQUERIMENTO nº 61/2020
Exmº Srº. Presidente
Exmªs. Senhoras e Senhores Vereadores 


A Mesa Diretora e os demais Vereadores desta Casa, vêm por intermédio desta, solicitar que após aprovado pelo Douto Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine à Comissão Fiscalizadora do Contrato de concessão para fornecimento de água e tratamento do esgota em Uruguaiana uma ação no sentido de buscar junto à AGERGS, Ministério Público ou Defensoria pública a redução do valor da Conta D'água em no mínimos 50%, a fim de compensar a entrega inadequada ao consumidor de água com coloração com gosto, cheiro e cor alterados. 
JUSTIFICATIVA


É de responsabilidade dessa Comissão Fiscalizadora defender os interesses da comunidade diante do Contrato em vigor. 



A distribuição de água com gosto, cheiro e cor alterados, tem ocorrido seguidamente e durante vários dias a partir deste final de ano.



No mês de janeiro, quando da sessão ordinária de abertura do período legislativo 2020, foi entregue ao Prefeito Municipal o ofício n° 17/2020 - que já apresentava o problema - e, indo além, solicitamos a possibilidade de rompimento do contrato. 




Solicitamos que seja proposto desconto até a comprovação de regularização do fornecimento de água sem odor, cheiro ou turbidez inadequados, com o devido fornecimento de água adequada e própria para o consumo, limpa, inodora e incolor, na forma das normas regulamentares e legais. 
                       Ver. MANO GÁS                               Ver. IRANI COELHO FERNANDES
                        Vice-Presidente                                                   Presidente
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