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ESTADO DO RIO GRANDE DO SULPODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS
GABINETE VER. RAFAEL ALVES

MOÇÃO nº 36/2020
Documento 008/2020
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores:

O Vereador Rafael Alves, vem respeitosamente, nos termos da alínea e, do parágrafo 1º, do artigo 157 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após aprovado  FORMDROPDOWN 
, requerer que seja enviada a seguinte MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, pela comemoração, no dia 25 de Julho, do “Dia do Despachante Aduaneiro”, ao Sindicato dos Despachantes Aduaneiros, sua diretoria e afiliados.
JUSTIFICATIVA
O Despachante Aduaneiro tem a função de orientar e conduzir pelos melhores caminhos os seus modais de representação. São muitos procedimentos a serem realizados, desde a análise documental, até o acompanhamento do desembaraço da mercadoria. É preciso maestria e competência para que o processo de importação ou exportação seja tratado com profissionalismo e seriedade, dentro das sendas adequadas, evidenciando a agilidade e a segurança. 
Em todo o Brasil, a profissão de Despachante Aduaneiro gera direta e indiretamente mais de 300.000 postos de trabalho em todo o país e por Uruguaiana ser o maior Porto Seco da América Latina, devemos agradecimentos à classe, que ora, faz a nossa economia, local, girar, contribui significativamente à receita municipal, gerando empregabilidade e contribuindo para o Progresso.
Uruguaiana, 24 de julho de 2020. 
Ver.  Rafael Alves 
Vereador
PDV/cmu/gabRA

