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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS
GABINETE DO VEREADOR JOSÉ CLEMENTE DA SILVA CORRÊA

REQUERIMENTO nº 149/2020
Documento  18/2020
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores:
O Vereador José Clemente da Silva Corrêa (PDT), vem respeitosamente, nos termos do artigo 146 do Regimento Interno desta Casa Legislativa REQUERER que, após aprovado, que seja instituída na Câmara Municipal de Vereadores de Uruguaiana a “Campanha Tô Ligado na Educação”, que visa arrecadar doações de celulares, tabletes e smartphones, que contem com boas condições de uso da tecnologia e do próprio equipamento, para a destinação aos alunos de baixa renda das Escolas Municipais e Estaduais de Uruguaiana. 
a) Que seja disponibilizado na Casa Legislativa Municipal de Uruguaiana espaço adequado e de fácil acesso para arrecadação dos aparelhos celulares, tabletes e smartphones, bem como a devida identificação dos doadores dos equipamentos.
b) Que seja dada ampla divulgação da “Campanha Tô Ligado na Educação”, inclusive através da rede social e sítio oficial da Câmara Municipal de Vereadores de Uruguaiana, incentivando à população uruguaianense a doação de celulares, tabletes e Smartphones, que contem com boas condições de uso da tecnologia e do próprio equipamento.
c) Que a “Campanha Tô Ligado na Educação” seja divulgada ao Poder Judiciário Estadual, através da Vara de Execuções Criminais, em Uruguaiana, e ao Ministério Público e à Polícia Federal, visto que é de conhecimento público que há periodicamente apreensões de celulares e que fazem parte de ações penais transitadas em julgado e que, portanto, poderiam ser doados aos estudantes das escolas municipais e estaduais em nosso município.
Justificativa:
a) A pandemia de COVID-19 acarretou a suspensão das aulas presenciais na rede pública municipal e estadual de educação e exigiu que a Administração Pública Municipal e Estadual implantassem o ensino remoto ou on-line, de forma a amenizar os problemas na educação em decorrência da pandemia.
b) É necessário destacar que as atividades remotas ou on-line enviadas pelas escolas demandam o uso de tecnologia (celulares, tabletes, smartphones e computadores) por parte dos estudantes.
c) Da mesma forma, é necessário reconhecer que as dificuldades enfrentadas pelos alunos de baixa renda iniciam, na maioria das vezes, pela ausência de equipamentos (celulares, smartphones, tabletes e computadores) para o recebimento das atividades pedagógicas e a realização das mesmas.
d) A “Campanha Tô Ligado na Educação” busca incentivar e sensibilizar à comunidade uruguaianense para a doação de celulares, tabletes e smartphones nos locais indicados na Casa Legislativa Municipal de Uruguaiana e que, posteriormente, serão destinados à Secretaria Municipal de Educação de Uruguaiana e a 10ª Coordenadoria Regional de Educação, para entrega aos alunos de baixa renda.
e) Destaca-se que o objetivo da “Campanha Tô Ligado na Educação” é o recebimento de celulares, tabletes e smartphones que estejam em boas condições de uso da tecnologia, para utilização dos alunos da rede municipal e estadual de educação.
f) O Vereador José Clemente da Silva Corrêa (PDT) reconhece as dificuldades enfrentadas pelos alunos e pelas famílias de baixa renda, para o recebimento e realização das atividades remotas ou on-line, em razão da falta dos equipamentos tecnológicos (celulares e smartphones) por parte de muitos estudantes.
g) É fundamental que a Casa Legislativa Municipal de Uruguaiana oportunize e incentive à população uruguaianense a colaborar com os estudantes uruguaianenses, que não contam com um aparelho celular, tablete ou smartphones para realizarem as atividades escolas, neste período de pandemia.
h) Em 2015, o Diretor da Empresa Samsung Roberto Soboll afirmou em entrevista à Revista Exame que o “brasileiro troca de celular a cada um ano e um mês, em média”, indicando a rapidez na substituição dos aparelhos em nossa sociedade.
i) Segundo levantamento do Jornal Estado de São Paulo, em 2019, e reproduzido no Portal UOL Economia, o Brasil possuía “dois dispositivos digitais por habitante, incluindo smartphones, computadores, notebooks e tablets. [..] Em 2019, o País tinha 420 milhões de aparelhos digitais ativos. [...] Entre os aparelhos, o uso de smartphone se destaca: segundo o levantamento, havia 230 milhões de celulares ativos no País”.
j) Da mesma forma, é importante que haja em nossa sociedade o reconhecimento da necessidade de práticas sustentáveis, uso racional da tecnologia, atenção e cuidado com o meio ambiente.
Uruguaiana, 30 de julho de 2020.
Vereador JOSÉ CLEMENTE DA SILVA CORRÊA
Bancada do PDT
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