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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS

MOÇÃO nº 242/2023
Moção de Congratulações e Louvor ao servidor Ricardo Aires Simas, pelos relevantes serviços prestados à frente da Escola do Legislativo Dr. Homero Tarragó.
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores:
O Vereador EGÍDIO CARVALHO, da bancada Progressistas, vem respeitosamente, nos termos da alínea e, do parágrafo 1º, do artigo 157 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após aprovado  FORMDROPDOWN 
, requerer que seja enviada a seguinte MOÇÃO de Congratulações e Louvor ao servidor desta Casa Legislativa, Sr. RICARDO AIRES SIMAS, pelos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo e à comunidade de Uruguaiana na condução das atividades da Escola do Legislativo Dr. Homero Tarragó.
JUSTIFICATIVA
A Câmara Municipal de Uruguaiana, por intermédio deste proponente e com o apoio dos demais vereadores, tem a honra de apresentar esta Moção de Congratulações ao servidor Ricardo Simas, Diretor da Escola do Legislativo Dr. Homero Tarragó, pela condução exemplar dos trabalhos e atividades realizadas na referida instituição.
É com grande satisfação que reconhecemos e enaltecemos a competência e dedicação do professor Ricardo Simas no exercício de suas funções como Diretor da Escola do Legislativo. Sua liderança e comprometimento proporcionaram um ambiente de aprendizado, capacitação e fortalecimento da formação cidadã e ética.
Além disso, desejamos parabenizá-lo por sua atuação, no biênio 2021/2023, como Diretor da Associação Brasileira das Escolas do Legislativo (ABEL) para a Região Sul, englobando os estados do Rio Grande do Sul, Santa Catarina e Paraná. Este cargo é um reconhecimento de seu trabalho exemplar e de sua capacidade de liderança, levando o nome de nosso município e da Câmara de Uruguaiana a patamares de destaque em todo o território nacional.
É com grande satisfação que também destacamos a sua seleção para integrar a comitiva da ABEL que participará da 6ª edição da Semana da Avaliação em Escolas de Governo (SAEG), que ocorrerá na Sede das Nações Unidas (ONU), em Genebra, na Suíça, dias 14 e 15 de setembro do corrente ano. Neste Encontro, o Banco Mundial estará reunindo mais de 40 países para debaterem sobre a cooperação mundial em prol da capacitação dos servidores públicos. A participação nesse encontro  internacional é um reflexo de sua competência e dedicação na busca pela excelência e capacitação dos servidores públicos, levando o nome de nossa Casa Legislativa para o nível internacional.
Diante disso, a Câmara Municipal de Uruguaiana expressa seu reconhecimento e parabeniza o servidor Ricardo Simas pelos resultados notáveis ​​alcançados como Diretor da Escola do Legislativo Dr. Homero Tarragó, como Diretor da ABEL para a Região Sul e por sua seleção para participar da 6ª edição da SAEG. Estas conquistas refletem sua trajetória de sucesso e sua incansável busca pela promoção da educação e aprimoramento profissional em nossa região.
Que esta Moção de Congratulações seja devidamente registrada em ata e encaminhada a Ricardo Simas como uma manifestação formal de reconhecimento e gratidão por sua dedicação exemplar e pelos resultados alcançados que beneficiaram e beneficiam nossa comunidade.
Uruguaiana, 01 de junho de 2023. 
Ver. Antônio EGÍDIO Rufino de CARVALHO
Bancada do Progressistas.
Exmo. Sr.
Vereador Joalcei Gonçalves
M.D. Presidente da Câmara de vereadores de Uruguaiana
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