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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS

REQUERIMENTO nº 558/2023
Solicita envio de ofícios com demandas da reunião da frente parlamentar em prol do desenvolvimento de Uruguaiana que tratou sobre o Comércio.
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores:
Os Vereadores da Frente Parlamentar abaixo subscritos e presentes na reunião do dia 09.08.23 vem respeitosamente, com base no que preceitua o art. 146 do Regimento Interno desta Casa Legislativa REQUERER que, após aprovado  FORMDROPDOWN 
, sejam enviadas às autoridades abaixo, Ofícios com as solicitações sugeridas em reunião:
a) Manutenção das laterais de aterro do viaduto e sinalização de indicação das rotas para o litoral gaúcho;
b) Construção e implementação de centro de apoio ao turista ou colocação de trailer junto a aduana com receptivo ao turista, distribuindo panfletos e orientando os turistas, quanto aos principais pontos do comércio, gastronomia e estacionamento rotativo.
c) ao Poder Executivo Municipal solicitando Iluminação no trajeto da Ponte  Internacional até o trevo de Acessoa a BR 472, trajeto que esta às escuras;
d) reabertura ao acesso da Ponte Internacional ao centro da cidade pela rua Vasco Alves, pois o fechamento do acesso é considerado um retrocesso. 
e) recuperação da pavimentação da ponte internacional que hoje se encontra em péssimas condições, cheia de buracos e deformações;


f) mais segurança na aduana, ao turista e entorno estabelecimentos comerciais;


g)  adequação dos horários dos ônibus ao comércio;


h) informações e utilização do Fundo de Desenvolvimento do Comércio;

JUSTIFICATIVA
Justifica-se o presente requerimento em razão das demandas apresentadas na reunião da Frente Parlamentar em Prol do Desenvolvimento de Uruguaiana, que tratou sobre  o comércio na data de 9 de agosto do corrente.
Uruguaiana, 17 de agosto de 2023. 
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