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Projeto de Lei N.º 138/2023.
Inclui Programa e Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2023, de que trata a Lei n.º 5.454, de 6 de outubro de 2022.
Art. 1º  Inclui na Lei das Diretrizes Orçamentárias 2023, de que trata a Lei n.º 5.454, de 6 de outubro de 2022, Programa e Ação, observando-se o Anexo VII – Descrição dos Programas Governamentais/Metas/Custos, que é parte integrante e inseparável desta Lei.
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Prefeito, em 28 de agosto de 2023.
José Fernando Tarragó,
Vice-prefeito Municipal,
no exercício do cargo de Prefeito.
Justificativa
Encaminho à apreciação desse egrégio Poder Legislativo o incluso Projeto de Lei n.º 138/2023 que “Inclui Programa e Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2023, de que trata a Lei n.º 5.454, 6 de outubro de 2022.
Esta inclusão, exclusivamente na LDO, viabiliza, junto ao Fundo Municipal de Cultura a execução do Programa 4168 – Implantação de Sub-Estação de Energia no Teatro Rosalina Pandolfo Lisboa, mediante recursos previstos em projeto de abertura de crédito adicional especial, na Categoria Econômica de Obras e Instalações, código: 4062, Fonte de Recurso: 2701 Outras Transferências de Convênio ou Instrumentos Congêneres dos Estados, Fonte: 1175; e código: 4115, Fonte de Recurso: 1500 Recursos não Vinculados de Impostos.
Importa destacar que a instalação da citada Sub-Estação de Energia é parte indispensável à revitalização do Teatro Municipal de Uruguaiana/RS.
Confiante na pronta atenção de Vossa Excelência e demais pares, diante da relevância e premência da matéria, solicito seja o presente projeto apreciado em regime de urgência, nos termos do artigo 82, da Lei Orgânica do Município, renovando, nesta oportunidade, protestos de distinta consideração e apreço.
Atenciosamente,
José Fernando Tarragó,
Vice-prefeito Municipal,
no exercício do cargo de Prefeito.
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