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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 43, DE 15 DE abril DE 2024
Denomina LUIS MAURO GOMES a rua Um, do Bairro Cohab II Emílio Brandi. 
Art. 1º Denomina LUIS MAURO GOMES a Rua Um, do Bairro Cohab II Emílio Brandi.
Parágrafo único. A rua tem seu início na rua “R. Vicente Fitipaldi” e seu término na rua “R. Fernando Tramunt” do referido Bairro.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do Vereador Dr. Paulo Kleinubing, em 15 de Abril de 2024.
Ver. DR. Paulo Kleinubing
Bancada do Podemos
JUSTIFICATIVA
Luis Mauro Gomes, nasceu em Uruguaiana em 22 de junho de 1953. Com uma grande experiência no ramo profissional pelo qual se dedicou pela maior parte de sua vida, a contabilidade, Luis Mauro Gomes tornou-se uma das referências na área em Uruguaiana, lhe conferindo por isso, um raro destaque em nível local e reconhecimento de todos que o conheciam pela qualidade do serviço entregue ao longo de décadas.
Com um relevante laço de amizades conquistado no decorrer de sua carreira profissional, Gomes também prestou serviço voluntário junto à jaula do Lions Clube de Uruguaiana, onde alinhou uma gama incontável de amigos. 
Irreverente, simpático, extrovertido e animado, se notabilizou em muitas oportunidades por ser um incomparável “cantador" de bingo. De voz forte e com uma dicção única, articulava ao extremo quando solicitado para participar de um evento que tivesse o propósito benemerente.
Amante do esporte e gremista fanático, se dedicou ao desporto local dando sua contribuição, qual fosse necessária, quando convocado a integrar-se em atividades alinhadas às quatro linhas. Tal dedicação lhe rendeu reconhecimento pelos desportistas locais. Tanto à Uruguaianense (futsal) e à Sercontec (jogos comerciários), Gomes emprestou com tenacidade seu conhecimento e tempo para que torcida e atletas tivessem o retorno esperado. 
Morador do Núcleo Habitacional Dr.Emílio Brandi (Cohab II), desde à entrega das casas, no final da década de 70, Luis Mauro Gomes foi fundador e primeiro presidente da associação de moradores do bairro. 
Deixou a esposa, Vera Lúcia; com quem teve três filhos Marcelo (in memoriam), Luciele e Maurício. Também deixa sua irmã, Marli Trindade, com quem tinha uma relação muito próxima.
Amava estar ao lado dos quatro netos, com os quais sempre nutriu uma forte relação de afeto.
Ver. DR. Paulo Kleinubing
Bancada do Podemos

