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PROJETO DE LEI Nº 92, DE 31 DE agosto DE 1905
Declara de Utilidade Pública o Projeto “Amigos da Comunidade”.
Art. 1º É declarada de Utilidade Pública, o Projeto “Amigos da Comunidade”, em conformidade com o que dispõe a Lei Municipal nº 2.019, de 11 de julho de 1989. 
Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Vereador Carlos Delgado, em 31 de agosto de 1905.
Ver. CARLOS DELGADO
Bancada Progressistas
JUSTIFICATIVA
O Projeto “Amigos da Comunidade” iniciou suas atividades em outubro de 2006, com o objetivo de promover a educação e autoestima social, cultural, ambiental e esportiva de crianças e adolescentes, desenvolvendo uma programação voltada para a prestação de serviços voluntários a população de baixa renda.
Um trabalho que ao decorrer dos anos auxiliou no fortalecimento da integração social de crianças e adolescentes por meio do respeito, disciplina e companheirismo, buscando também o integrar entidades da comunidade, num laço de cooperação em busca dos objetivos em comum. 
Sempre incentivando o reforço e bom desempenho escolar, através da Escolinha de Futebol, acreditando no potencial transformador do esporte, e no apoio familiar, principalmente no contexto de situações de vulnerabilidade social. 
Diante do exposto, com base também na documentação apresentada, que comprova, no decorrer de tantos anos, a importância dos serviços prestados à comunidade, espero a provação dos demais pares a fim de ver aprovado o presente projeto de lei, e dessa forma, homenagear e reconhecer o valor do trabalho realizado.
Ver. CARLOS DELGADO
Bancada Progressistas

