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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS

PROJETO DE LEI Nº148, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2024
Altera a redação do anexo da Lei nº 5.543/2023, de 29 de junho de 2023, que “Dispõe sobre o Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas da Câmara Municipal..” 
Art. 1º Altera a redação das atribuições e requisitos do Cargo de Assessor para Assuntos Institucionais no anexo da Lei nº 5.543/2023, de 29 de junho de 2023, que passa a vigorar com a seguinte redação:
Denominação: ASSESSOR PARA ASSUNTOS INSTITUCIONAIS.
Atribuições:
Descrição sintética: Assessorar o Poder Legislativo na área de comunicação interna e externa e auxiliar nas atividades da Escola do Legislativo; 
Descrição analítica: Assessorar o Poder Legislativo na área de comunicação com todos os órgãos internos e externos da Administração Pública e com os segmentos da sociedade em geral; Auxiliar nas atividades da Escola do Legislativo; Realizar pesquisa e análise das informações relevantes para subsidiar a tomada de decisões da escola legislativa; Colaborara com a elaboração de relatórios e avaliações sobre o desempenho e impacto das atividades desenvolvidas pela  escola legislativa; Outras atividades afins.
Condições de trabalho: Disponibilidade ao gestor.
Requisitos mínimos para provimento:
a) instrução: preferencialmente de grau universitário
b) idade: mínima de 18 anos.
Recrutamento: O cargo é de livre nomeação pelo Presidente da Câmara Municipal.
Art. 2º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Uruguaiana, em 25 de novembro de 2024.
Ver. ADENILDO DE JESUS PADOVAN
Presidente 
	Ver. JOALCEI ALVES GONÇALVES
Vice-presidente
	Ver.ª MÁRCIA PEDRAZZI FUMAGALLI
1ª Secretária


	Ver.ª ZULMA RODRIGUES ANCINELO
2ª Secretária
	Ver. CRISTIANO DIAS BONAPACE
3º Secretário


JUSTIFICATIVA


O Assessor para Assuntos Institucionais desempenha um papel fundamental na comunicação e integração do Poder Legislativo com os demais órgãos e segmentos da sociedade. É importante adequar suas atividades às necessidades do legislativo, buscando o fortalecimento da Escola do Legislativo em incrementar seus recursos humanos, visando melhor e maior atendimento as atividades, visto que atualmente são inúmeras as atividades desenvolvidas na Escola, inclusive com premiação pelo trabalho realizado e esta Casa deve reconhecer e aprimorar este excelente serviço disponibilizado a comunidade.


A previsão de um grau acadêmico menor se adéqua a possibilitar maior empregabilidade a quem não teve acesso à educação universitária, permitindo inclusive equipação a exigência do cargo de Diretor Legislativo, o qual não apresenta natureza técnica, semelhante ao Assessor Superior de Comissões e Assessor Jurídico legislativo.
Destacamos ainda que não há impedimentos para tal alteração, pois estas alterações não geram aumento de despesa, nem ferem os dispositivos impostos pela LRF relativos aos últimos 180 dias do mandado, considerando que as alterações não impactem as remunerações e podem ser realizadas, visto que respeitados os princípios da legalidade, impessoalidade e moralidade previstos na Constituição Federal.
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