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MOÇÃO nº 61/2025
Moção de Congratulações e Louvor ao Dr. José Ricardo Riesing Tramunt.
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores:
O Vereador Anderson Cuco, vem respeitosamente, nos termos da alínea e, do parágrafo 1º, do artigo 157 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após aprovado  FORMDROPDOWN 
, requerer que seja enviada a seguinte MOÇÃO de Congratulações e Louvor ao Dr. José Ricardo Riesing Tramunt.
JUSTIFICATIVA
Dr. José Ricardo Riesing Tramunt dedica-se à medicina há mais de 50 anos, sendo um profissional exemplar que exerce sua vocação com amor, dedicação e ética. Sua trajetória é marcada pelo compromisso com o bem-estar de seus pacientes, destacando-se por sua incansável atuação na pediatria e pelo apoio incondicional à causa autista, garantindo acolhimento, informação e assistência às famílias que necessitam de cuidados especiais.
O legado do Dr. José Ricardo é fonte de inspiração para a sociedade, demonstrando que a medicina, além de ciência, é também um ato de amor e entrega ao próximo. Seu trabalho incansável tem impactado positivamente a vida de inúmeras crianças e famílias, promovendo um atendimento humanizado e de excelência.
Dessa forma, esta Moção de Congratulações e Louvor é uma justa homenagem a esse grande profissional, cuja dedicação e empenho fazem a diferença na vida de tantas pessoas. Que seu exemplo continue a iluminar o caminho da medicina e a fortalecer a luta por uma sociedade mais inclusiva e acolhedora.
Uruguaiana, 14 de março de 2025. 
Vereador Anderson Cuco
Bancada Progressistas
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