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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE URUGUAIANA
PALÁCIO BORGES DE MEDEIROS

PROJETO DE LEI Nº 93, DE 16 DE junho DE 2025
Declara de Utilidade Pública a CRADFS (Comunidade Terapêutica Casa de Recuperação Assembleia de Deus Fogo Santo)
Art. 1º É declarada de Utilidade Pública, a CRADFS (Comunidade Terapêutica Casa de Recuperação Assembleia de Deus Fogo Santo)
Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Vereador Bispo Padovan, em 16 de junho de 2025.
Ver. Bispo Padovan
Bancada do Podemos

JUSTIFICATIVA
A CRADFS – Comunidade Terapêutica Casa de Recuperação Assembleia de Deus Fogo Santo é uma instituição de notório reconhecimento no município de Uruguaiana, atuando há anos com dedicação e seriedade na área da recuperação de dependentes químicos, assistência social e promoção da dignidade humana.

Localizada em área de fácil acesso, a entidade desenvolve um trabalho essencial e transformador, acolhendo pessoas em situação de vulnerabilidade e oferecendo um ambiente seguro, baseado em princípios cristãos, para o processo de reabilitação física, emocional e espiritual. Seu trabalho é pautado em valores como solidariedade, respeito à vida e ao próximo, compromisso com a reinserção social e resgate da cidadania.

A CRADFS se destaca por oferecer, de forma contínua, programas terapêuticos estruturados, apoio espiritual, acompanhamento psicológico e atividades de reintegração social e profissional. Ao longo de sua atuação, já foram inúmeras as famílias impactadas positivamente, por meio de testemunhos de superação e mudança de vida, refletindo diretamente na diminuição de índices de violência, criminalidade e marginalização.

Além disso, a Comunidade mantém importante colaboração com igrejas, profissionais voluntários e órgãos públicos, contribuindo de forma significativa para o fortalecimento da rede de apoio psicossocial no município.

Diante da relevância de suas atividades, é legítimo e necessário o reconhecimento da CRADFS como entidade de utilidade pública municipal, garantindo-lhe respaldo institucional, abertura a novas parcerias e condições mais amplas para continuidade e ampliação de seus projetos.
Ver. Bispo Padovan
Bancada do Podemos
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