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PROJETO DE LEI Nº 113, DE 15 DE JULHO DE 2025
Declara
de
Utilidade
Pública
a
Igreja Pentecostal Cristo Vive

Art. 1º É declarada de Utilidade Pública, a Igreja Pentecostal Cristo Vive, em conformidade com o que dispõe a Lei Municipal nº 2.019, de 11 de julho de 1989.

Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Uruguaiana, 15 de julho de 2025.
Ver. MANO GÁS
Bancada Republicanos

Justificativa
O presente Projeto de Lei visa declarar de utilidade pública a Igreja Pentecostal Cristo Vive que tem desenvolvido um trabalho relevante e de grande impacto social em nossa comunidade, atuando em diversas áreas, entre elas:

Assistência social: Através de ações assistenciais como o Projeto Bom Samaritano, onde são doados pela igreja, alimentos, refeições, roupas, e demais donativos nos bairros carentes.

Atividades Religiosas: Atuando na evangelização tanto de crianças, jovens e adultos, bem como promovendo a fé e os princípios cristãos em todos cultos.

Ações Educativas: Nas ações voltadas para capacitação de crianças e jovens, entre elas, reforço escolar, escola de música, doação de material escolar, cursos de informática e profissionalizantes.

Eventos Culturais e Recreativos: Na promoção de eventos nos bairros carentes, tanto nas datas de páscoa e natal, como nas diversas ações desenvolvidas pelos projetos sociais da instituição.
A declaração de utilidade pública permitirá que a Igreja Cristo Vive amplie suas ações e projetos, buscando parcerias com o poder público e acessando benefícios fiscais, o que fortalecerá ainda mais seu trabalho em prol da nossa comunidade.
A instituição não possui fins lucrativos e seus membros atuam de forma voluntária, sem remuneração. A declaração de utilidade pública não visa apenas beneficiar a instituição, mas sim a própria comunidade, que terá acesso a mais serviços e projetos realizados pela igreja.
Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres vereadores para a aprovação deste projeto de lei, reconhecendo a importância do trabalho da Igreja Pentecostal Cristo Vive e possibilitando que ela continue a contribuir para o desenvolvimento social e a melhoria da qualidade de vida da nossa população.
Ver. MANO GÁS
Bancada Republicanos
