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GABINETE DA VEREADORA
STELLA LUZARDO ALVES

                                                       INDICAÇÃO Nº 392/2025
Indica ao Poder Executivo Municipal a necessidade de execução de obras de melhoria e manutenção na Rua Quatro do Bairro Santo Inácio, a fim de garantir melhores e condições de tráfego, segurança e desenvolvimento para a comunidade local.
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores Vereadores:
A Vereadora Stella Luzardo Alves, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos do art. 155 do Regimento Interno que, após aprovado pelo douto Plenário, seja enviada correspondência ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal com a seguinte INDICAÇÃO:
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a realização de serviços de melhoria e manutenção na Rua Quatro do Bairro Santo Inácio, que circunda o Parque de Exposições Pastoril, contemplando:
- Patrolamento e nivelamento da via;
- Cascalhamento nos trechos críticos;
- Drenagem adequada para evitar erosões;
- Limpeza e roçagem das margens;
- Instalação de sinalização quando necessário.
JUSTIFICATIVA
A referida via apresenta irregularidades e buracos que prejudicam o tráfego de veículos e pedestres. A melhoria solicitada proporcionará maior segurança e comodidade aos moradores, trabalhadores e produtores rurais que utilizam a via diariamente, além de facilitar o acesso de veículos de transporte e maquinário agrícola.
O patrolamento é medida simples, de baixo custo e de grande impacto para a comunidade local, contribuindo para o desenvolvimento e mobilidade urbana da região.
Diante do exposto, solicita-se atenção especial do Executivo para a execução do serviço.
Uruguaiana, 19 de setembro de 2025.
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